

H GMS - 018

Klub svetnikov SDS

Maribor, 22. 1. 2024

Mestna občina Maribor

Služba za delovanje mestnega sveta

Ulica heroja Staneta 1

2000 MARIBOR

ZADEVA: Amandma k Odloku o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2024 – 2. obravnava

Spoštovani,

Klub svetnikov SDS vam v nadaljevanju predstavlja amandma k Odloku o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2024 – 2. obravnava, ki se bo obravnaval na 12. redni seji Mestnega sveta Mestne občine Maribor, v torek, 30. januarja 2024.

S spoštovanjem.

Klub svetnikov SDS

Milan MIKL, vodja



Priloga: Amandma pod zaporedno številko 1

Amandma št. 1:

Odpre se nova PP z nazivom Obnova kegljišča v Dvorani Tabor, ki znaša 200.000 €. Sredstva v višini 200.000 € se zagotovijo s PP 103537 Investicijsko vzdrževanje in nakup opreme Šport, ki po novem znaša 200.000 € (prejšnja vrednost PP = 400.000 €).

Obrazložitev

Kegljaški klub Konstruktor je bil ustanovljen leta 1957. V tem času so osvojili 16 naslovov Slovenskih ekipnih državnih prvakov in sodelovali 13 x v Ligi prvakov. Ker sega izdelava kegljišča v leto 1991 se bojimo, da dolgo več ne bo zdržalo. Leta 2004 smo naše kegljišče v Sernčevi ulici demontirali in ga leta 2005 s pomočjo tedanje firme Konstruktor in MO Maribor ponovno zagnali v Dvorani Tabor. Na tem objektu trenira preko 150 kegljačev in v različnih Slovenskih ligah tekmuje 8 članskih ekip. V primeru, da se kegljišče pokvari in ne bo možno zagotoviti popravila, vse te ekipe nimajo kje kegljati, saj je to edino kegljišče v Mariboru.

V mesecu marcu smo se na neuradnem sestanku na kegljišču Dvorane Tabor v sestavi podžupan dr. Medved, vodja urada za šport g. Zarič, predsednik KK Lokomotiva g. Mikl, vodja dvorane g. Prosnik in Bojan Pihler pogovarjali kako priti do novega kegljišča. S strani podžupana je sledila izjava, da nam izgradnjo novega omogoča samo izvedba večjega mednarodnega tekmovanja v Mariboru. Le tako lahko računamo na novo moderno kegljišče, katerega cena po zagotovitvi izdelovalca najboljših kegljišč na Svetu (Pauli Nemčija) ne bo preseгла 200.000,00 €. Na takšnih kegljiščih se odvijajo Svetovna prvenstva. Edino te vrste je bilo postavljeno v mestu Varaždin in je služilo za izvedbo Svetovnega pokala in finala Lige prvakov. Na podlagi tega dogovora so se takoj pričela dela na objektu in sicer montaža montažnega stropa in dveh klim, ki smo jih zagotovili sami.

Takoj po tem dogovoru je Bojan Pihler s predsednikom Kegljaške zveze Slovenije, sprožil postopek za izvedbo NBC Evropa pokala, na katerem sodeluje 16 moških in 16 ženskih ekip. Kljub temu, da dvorana nima ustreznih mer, mu je s pomočjo ljudi v mednarodni kegljaški zvezi NBC uspelo na konferenci v času Svetovnega prvenstva v Varaždinu člane predsedstva prepričati, da bomo zagotovili novo 6 stezno kegljišče do izvedbe tega tekmovanja. Konferenca je sprejela sklep, da se leta 2024 izvede Evropa pokal v Mariboru, kar je zapisano tudi v mednarodnem koledarju za naslednje leto.

Spoštovani g. župan zato vas prosimo, da naredite vse, da se pokažemo v najboljši luči z novim kegljiščem v Mariboru in izvedemo ta veliki projekt. Novo kegljišče bi prav tako v prihodnje zagotavljalo vse priprave in prijateljske tekme Slovenske reprezentance.

MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNI SVET

Maribor, 23.1.2023

Igor Jurišič, Stranka mladih – Zeleni Evrope

Predlogi amandmaja na Odlok o Proračunu GMS-018

Amandma št. 1

Postavka 126701, 4133 Tekoči transferi v javne zavode se poviša s 100.000 € na 300.000 € in tako v 3. Členu (A) v bilanci prihodkov in odhodkov poviša postavka 413 na odhodkovni strani (II) s 33.541.371 € na 33.741.371 €.

Postavka 71030405 se poveča z 1.000.000€ na 1.200.000 € in tako v 3. Členu (A) v bilanci prihodkov in odhodkov poviša postavka 710 na prihodkovni strani (I) s 18.084.772 € na 18.284.772 €

Obrazložitev k amandmaju 1: Festival Lent je še ena redkih preživelih blagovnih znamk in identitet Maribora, saj smo se od mnogih, vključno z Zlato lisico v zadnjem obdobju poslovili. Festival, ki s svojo zgodovino in kakovostjo po mnogih kriterijih prekaša ljubljanskega, od nekdanj išče dodatna sredstva na trgu, saj je tudi do sedaj prejemal približno desetkrat manj sredstev, kot ljubljanski. Ob sedanjem predlogu, pa bi Maribor za izvedbo še zadnje blagovne znamke, po kateri smo poznani, namenil za izvedbo približno petdeset krat manj, kot nameni MOL za izvedbo Festivala Ljubljana. Že 300.000 € so za tak festival izjemno majhna sredstva in zato smo lahko hvaležni sposobnemu vodstvu, da lahko s tako majhnimi sredstvi ustvari festival takšnih razsežnosti. A 100.000 € je zagotovo premajhen znesek, zato predlagamo povečanje na 300.000, saj ne želimo pod sedanjim vodstvom MOM izgubiti še ene izmed zadnjih prepoznavnih blagovnih znamk.

Na drugi strani smo pričča širjenju bele cone do konca mesta na vzhodu levega brega Drave in zato lahko upravičeno pričakujemo, da prihodki ne bodo zgolj nekoliko višji od začasne realizacije 2023, ampak se bodo povišali vsaj za 200.000 €, saj se je področje plačljivega parkiranja razširilo na tista parkirišča, ki so do sedaj služila kot brezplačna alternativa plačljivim parkiriščem.

Igor Jurišič, mestni svetnik Stranke mladih – Zeleni Evrope

Alenka Iskra

Mestna svetnica Socialni demokrati

Maribor, 23.1.2024

MESTNEMU SVETU

MESTNE OBČINE MARIBOR

Zadeva: Amandma h GMS 018 – Odloku o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2024 – druga obravnava

V skladu s Poslovníkom Mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV št. 8/05, št. 11/11, 12/11 popr., 8/14, 4/15, 25/18) vlagamo naslednji amandma za leto 2024:

Amandma

PP 211710 Skupni materialni stroški se zniža za 60.000 €, tako da znaša nova vrednost postavke 1.108.000 €.

PP 211804 Strokovno izobraževanje zaposlenih se zniža za 10.000 €, tako da znaša nova vrednost postavke 40.000 €.

PP 211817 Obveznosti po sodnih in drugih postopkih se zniža za 20.000 €, tako da znaša nova vrednost 107.500 €.

Ta sredstva v skupni vrednosti 90.000 € se dodajo na PP 126701 Festival Lent, tako da znaša nova vrednost postavke 190.000 €.

Obrazložitev:

Sredstva se namenijo za izvedbo Festivala Lent v predlagani višini in sicer za zagotovitev izvedbe programa v primerljivem obsegu in vsebini s preteklimi leti.

Predlagateljica Mestna svetnica SD: Alenka Iskra





AMANDMA K ODLOKU O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2024 – 2. OBRAVNAVA (GMS-018)

Amandma v imenu Liste kolesarjev in pešcev

podajata mestna svetnika:

Josip Rotar

Tjaša Gojkovič

Maribor, 23. 01. 2024

V skladu s 103. členom Poslovnika mestnega sveta Mestna občina Maribor (MUV, št. 8/05, št. 11/11, 12/11, 8/14, 4/15, 25/18, 10/19, 18/2019 in 15/2020) vlagamo naslednji amandma za leto 2024:

AMANDMA ŠT. 1

1.1. Sredstva se znižajo na PP 211815 Stroški notarjev, izvršiteljev, odvetnikov, izvedencev za 50.000 EUR tako, da znaša nova vrednost postavke 40.000 EUR.

Obrazložitev:

Sredstva se znižajo na PP 211815 Stroški notarjev, izvršiteljev, odvetnikov, izvedencev. Mestna občina Maribor je z izvedenimi kadrovskimi postopki, povečala število zaposlenih pravnikov s pravosodnim državnim izpitom (zadnja zaposlitev kadra z omenjeno poklicno kvalifikacijo je bila realizirana v začetku leta 2023). S tem je Mestna občina Maribor povečala svojo kapaciteto za lastno zastopanje pred sodišči in drugimi organi, kar zmanjšuje potrebe po nadaljnjem naročanju odvetniških in drugih storitev zunanjih izvajalcev, povezanih z zastopanjem Mestne občine Maribor v odprtih postopkih. Sočasno s povečevanjem stroškov za plače redno zaposlenih pravnikov z opravljenim pravosodnim državnim izpitom, je potrebno proračun razbremeniti za stroške tistih storitev zunanjih izvajalcev, ki jih lahko nadomesti notranji kader z omenjeno kvalifikacijo.

1.2. Sredstva se zvišajo na PP 53009 Akvarij-terarij-investicije in investicijsko vzdrževanje za 50.000 EUR tako, da znaša nova vrednost postavke 111.000 EUR.

Obrazložitev:

Mestna uprava problematiki Akvarija-terarija v Mestnem parku ter s tem povezano ureditev potrebne infrastrukture v zadnjih petih letih (kljub večkratnim pobudam s strani mestnih svetnikov) ni namenila posebne pozornosti niti sedaj, ko dejansko Akvariju-terariju grozi zaprtje (glej članek v prilogi; <https://www.rtvsllo.si/radio-maribor/novice/akvarij-terarij-lahko-na-prostorsko-resitev-caka-le-se-dve-leti-potem-mu-grozi-zaprtje/694883>). Dotrajani prostori ne ustrezajo več predpisom, nujna sanacija kleti oz.



Lista kolesarjev in pešcev

Za povezana mesta

hidroizolacija stavbe, ki naj bi se izvedla predvidoma spomladi 2024, pa tega dejstva ne spreminja. Akvarij-terarij ima 70-letno tradicijo in čas je, da mestna uprava priče z reševanjem omenjene problematike.

S prerazporeditvijo sredstev se zaveže mestno upravo, da razpiše javni, anonimni, projektni urbanistično arhitekturni natečaj za izbiro strokovno najprimernejše rešitve za izgradnjo novega objekta Akvarija-terarija Maribor. V tem oziru se naj prouči tudi možnost prestavitve dejavnosti Akvarija-terarija na lokacijo ob vznožju mestnega hriba v skladu z že pridobljeno natečajno idejno rešitvijo iz leta 2009, avtorjev dr. Marka Jaušovca in doc. dr. Kaje Pogačar. Za to rešitev je že izdelana dokumentacija, pridobljena so tudi potrebna soglasja.

S prestavitvijo dejavnosti bi se sprostil prostor sedanjega Akvarija-terarija, ki v obstoječem stanju ne zagotavlja več ustreznih pogojev za obratovanje, obenem pa bi objekt in prostor pred njim pridobil prvotno namembnost mestne parkovne kavarne, ki je v spodnjem delu parka še kako potrebna. Na drugi strani bi z novogradnjo sodobnega akvarija in terarija, potopljenega v teren pod mestni hrib, mestni park pridobil novo pomembno destinacijo, ki bi bila zanimiva tudi iz vidika turističnega razvoja mesta (sosednja mesta, Gradec, Ljubljana, Zagreb nimajo takšne ponudbe, imajo pa podobne rešitve kot Otroški muzej v mestnem parku v Gradcu). Objekt se v skladu z natečajno rešitvijo nevsiljivo umešča v prostor mestnega parka, kar je glede na njegovo historično podobo v vseh pogledih optimalna rešitev. Z novogradnjo bi se zagotovile urejene javne sanitarije za potrebe otroških igrišč, previjalnica, wc za invalide, in še kaj. Tudi za potrebe dogodkov (poletni program v parku, ki za mlade družine predstavlja nepogrešljiv del).





Akvarij-terarij lahko na prostorsko rešitev čaka le še dve leti, potem mu grozi zaprtje

Ureditev kleti in hidroizolacija stanja ne bosta rešili

A. M.

15. januar 2024 ob 14.53

Maribor - MMC RTV SLO

[Shrani članek](#)



Trenutno stanje kleti Akvarija-terarija Maribor. Foto: Radio Maribor/Aljaž Mejal

Mariborski Akvarij-terarij lahko čaka na prostorsko rešitev le še dve leti, potem mu grozi zaprtje. Dotrajani prostori ne ustrezajo več predpisom, nujna sanacija kleti oz. hidroizolacija stavbe, ki jo bodo izvedli predvidoma spomladi, pa tega ne bo spremenila, je jasen vodja akvarija-terarija Branko Kolar.

Razstavni prostor akvaristike z mlajšim delom za plazilce je domala nespremenjen že desetletja, a zares slabo stanje stavbe, ki negativno vpliva tudi na delovne razmere, se kaže šele v zakulisju, ki obiskovalcem ni vidno. V katastrofalnem stanju so kletni prostori, kjer je tudi gojišče laboratorijskih miši in podgan, ker jih je lani zalila voda s



fekalijami. Vodja akvarija-terarija Branko Kolar: *»V kleti je elektrika, ob električnih ceveh je voda pronicala iz sten, tako da je bilo res smrtno nevarno.«*



V takšnih pogojih deluje gojišče laboratorijskih miši in podgan. Foto: Radio Maribor/Aljaž Mejal

Mestni svetniki so po pozivu upravljavca zagotovili 60 tisoč evrov za nujno ureditev hidroizolacije in kanalizacije; obnovo naj bi izvedli zgodaj spomladi, razlaga Kolar, ki pa je jasen, da akvariju-terariju grozi zaprtje, če ne bo občina našla novih prostorov, ki bi ustrezali sodobnim standardom. *»Čez prst ocenjujem, da gre največ za dve leti, nato pa bo potrebno doreči, ali še bomo imeli akvarij ali ne. Kontrolne službe, ki nas nadzorujejo, veterinarska in okoljska inšpekcija, nam glede na zatečeno stanje gledajo skozi prste, saj je tukaj 70-letna tradicija. A v nedogled to ne bo šlo,«* je neposreden Kolar.

Svetniška skupina Gibanje Svoboda

Datum: 23. 1. 2024

ZADEVA: AMANDMAJI K ODLOKU O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2024

Skladno s 103. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 8/2005, 11/2011, 8/2014, 4/2015, 25/2018, 10/2019 in 15/2020) vlagamo naslednje amandmaje k Odloku o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2024, in sicer:

AMANDMA ŠT. 1

V Odloku o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2024 se v 8. členu 1. in 2. točka drugega odstavka spremenita in po novem glasita:

1. v okviru istega podprograma v finančnem načrtu proračunskega uporabnika oziroma med različnimi finančnimi načrti proračunskih uporabnikov do največ 5 %;

2. med podprogrami v okviru finančnega načrta proračunskega uporabnika oziroma med različnimi finančnimi načrti proračunskih uporabnikov, pri čemer sprememba posameznega podprograma ne sme preseči 3 % zneska podprograma v sprejeti programski klasifikaciji tekočega proračunskega leta in med glavnimi programi, pri čemer sprememba posameznega glavnega programa ne sme preseči 3 % glavnega programa.

Obrazložitev:

Mestni svet Mestne občine Maribor je bil v letu 2023 soočen z dejstvom, da je župan med letom samovoljno, brez zadržanja proračuna kot ga omogoča veljavni odlok o proračunu, zadrževal izplačila za določene namene in to kljub večkratnim izrecnim sklepom Mestnega sveta, kar je zagotovo presedan v lokalni samoupravi. Popolno ignoriranje sprejetih amandmajev svetniških skupin in svetnikov se je kazalo tudi pri zmanjševanju / prerazporejanju sredstev iz proračunskih postavk, ki so bile s sprejetimi amandmaji celo povečane.

Proračun kot akt, ki ga lahko predlaga le župan, mora biti skrbno pripravljen in umno načrtovan. Prerazporeditve v obsegu, kot so bile opredeljene do sedaj, omogočajo samovoljno spreminjanje sredstev na postavkah s tem pa tudi namenov in ciljev, ki jih pri sprejemanju proračuna zasledujemo svetniki in svetnice.

AMANDMA ŠT. 2

V Odloku o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2024 se spremeni drugi odstavek 14. člena, in sicer po novem glasi:

O spremembi vrednosti projekta ali programa v načrtu razvojnih programov, največ do 1 % vrednosti projekta, na predlog pooblaščenega odredbodajalca in na podlagi mnenja Urada za finance in proračun, odloča župan. O spremembah, ki presegajo navedeni odstotek, odloča Mestni svet.

Obrazložitev:

Investicijska dokumentacija mora biti izdelana strokovno, v okviru razpoložljivih podatkov ter tako podrobno, kot je še ekonomsko upravičeno, skladno z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16). Investicijska dokumentacija mora vsebovati vse potrebne prvine in izračune, tako, da je na njeni

podlagi mogoče vsestransko oceniti finančne, ekonomske in druge (tehnične, tehnološke, okoljske, prostorske, razvojne, varnostne) posledice odločitve o investiciji (povzeto po Proračunskem priročniku za sestavo občinskih proračunov za leti 2023 in 2024).

Zaradi umeščanja projektov v proračun in NRP, ob upoštevanju dejstva, da je investicijska dokumentacija podpora procesu odločanja, mora Mestni svet pri sprejemanju tako pomembne dokumentacije aktivno sodelovati. Nedvomno k temu napotuje tudi dosedanje izvajanje projektov (npr. Center Rotovž, Atletska ogrevalna dvorana, Lent ...).

Mag. Karin Jurše, l.r.
svetniška skupina Gibanje Svoboda